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En cas d'alarme feu 
 

1. Arrêter le signal sonore de l’Equipement de Contrôle et de Signalisation en appuyant sur le bouton « Arrêt signal 

sonore » ②. 

 

2. Lire l’origine du sinistre sur l’écran ⑤ de l’équipement.  

3. Appuyer sur le bouton « Plus Options » ④ :  

● Si l’option « Affichage consigne » est disponible sur l’écran ⑤ de l’équipement : 

– Apputer sur le bouton <3> du pavé numérique ①. Le message de consigne relative à la zone d’alarme 

concernée s’affiche à l’écran ⑤. 

– Appuyer sur « Aller en arrière ». 

 

 ● Si l’option « Affichage consigne » n’est pas disponible sur l’écran ⑤ de l’équipement, appuyer sur le bouton 

<C> du pavé numérique ①. 

 

 

4. Se rendre sur les lieux indiqués par l’équipement. 

5. Localiser le détecteur ou le déclencheur manuel en alarme (voyant rouge clignotant). 

6. Déterminer s’il s’agit d’une urgence ou d’un incident mineur. 

 
 

Urgence : Appliquer les procédures relatives à l’établissement. Procéder à l’évacuation du bâtiment. 

 ✖ Incident mineur : déverrouiller le clavier en tapant le code d’accès au niveau 2 directement sur le pavé 

numérique ① puis appuyer sur le bouton « OK », du pavé numérique ① pour valider l’opération. 

7. Réarmer l’équipement en appuyant sur le bouton « Réarmement » ③. Le système repasse à l’état de veille. 

 

 

  

En cas de dérangement 
 

1. Arrêter le signal sonore du Centralisateur en appuyant sur le bouton « Arrêt du signal sonore » ②. 

2. Localiser l’origine du dérangement sur l’écran ⑤ 

 ●  défaut secteur : contrôler l’alimentation du Centralisateur depuis le tableau de distribution électrique. 

 ●  tout autre dérangement : contacter Siemens Building Line au 0 809 400 318 ou votre agence SIEMENS Building Technologies. 
 

 


